
保護者の皆様には学校の教育活動にご理解い

ただき誠に感謝申し上げます。５月６月はたく

さんの行事があり、たくさんの方々から学校の

サポートをいただきました。感謝申し上げます。

たくさんの行事からいくつか紹介いたします。

○ゴーヤーの日特設授業

５月８日（水）、真壁小学校の３年生と４年生

を対象に「ゴーヤーの日」の出前授業と市農業

戦略産地連絡協議会とJAおきなわ糸満支店から

学校給食へゴーヤーの贈呈式が行われました。

農家さんが一生懸命作ってくれているコーヤー

のことを学びました。（写真はみんなでゴーヤ

ージュースを飲んで、あまりの苦さにびっくり

しているところです。）

○クラブ発足式

５月１２日（月）４年生から６年生において

クラブの発足式がありました。真壁小では「し

まくとぅば」「琉舞」「いけばな」「スポーツ」「オ

セロ・将棋」「三線」「読書・漫画・イラスト」

の７つのクラブがあります。講師の先生には地

域の方も参加していただき、いろいろな体験や

学習を教えていただいております。

○名城ハーリー

５月３０日（金）旧暦５月４日に名城ハーリ

ーが開催されました。真壁小学校の子供達、保

護者の皆さん、地域の皆さんと一緒になり実際

にハリー船を漕ぐことができました。おかげさ

まで充実した一日になりました。貴重な体験あ

りがとうございます。

○保健行事
５月は保健行事がたくさんありました。５月

８日（木）歯科検診、５月１４日（水）に視力

検査と聴力検査、５月１６日（金）には内科検

診を行っています。以前からもありましたがゲ

ーム機やスマホ等の影響で視力低下や姿勢の悪

化、睡眠への悪影響が懸念されています。健康

についてご家庭でも話題にしていただければと

思います。

○体力テスト

５月２３日（金）は全校一斉に体力テストを

実施しました。５年生６年生が測定際、低学年

の補助をしてくれました。年下の子に優しく補

助し見守ってくれている５年生６年生は頼もし

いです。

学校だより
糸満市立真壁小学校 学校だより

６月１９日（木）校長 宮里安英



○プール清掃ボランティア
５月１０日（土）及び５月１７日（土）の

２日間、元真壁小学校のPTA会長である照屋隆

哉さんを中心にプール清掃が行われました。お

かげ様で、学校のプールや周辺の施設がとても

きれいなりました。感謝申し上げます。

○プール開き

５月２７日（火）は真壁小学校のプール開き

がありました。プールの安全を祈願した後、

６年生が初泳ぎをしました。天気もよく、６年

生ひとりひとり目標を持ってプール学習をして

いました。みんな一生懸命です。

〇PTA作業ありがとうございます
５月１８日（日）はPTA作業があり、児童や

たくさんの保護者の皆様が参加していただきま

した。今回の作業は駐車場、中庭、体育館周辺、

運動場等を行いました。おかげで子供たちが学

習する環境がとてもきれいになりました。感謝

申し上げます。

○PTA拡大委員会
５月１５日にはＰＴＡ拡大委員会を開かれて

各種部会の年間計画や学年レクの計画を立てて

くれました。真壁っ子のために保護者の皆様も

活動していることに感謝申し上げます。

○幼少連携授業研究会 ５月２９日（木）

毎年、こども園の先生方と小学校で、１年生

の授業を参観し研修会を行っております。

１年生がアサガオの様子を観察・記録して発表

をしました。子供達は観察した後、熱心にまと

めて発表していました。勉強会ではこども園の

先生方からも、「子供達よくがんばっているね。」

等、子供達にお褒めの言葉をいただきました。

○１年生２年生 学校探検

５月２６日（月）に１年生・２年生による学

校探検がありました。先輩である２年生が１年

生をリードして学校の施設を案内しました。

１年生は学校のいろいろな施設があるこを学

ぶことができました。

○アブシバレー豊年祭

６月１日（日）に真壁区自治会主催のアブシ

バレーが開催されました。たくさんの催しもの

あり、その中で字真壁区の児童による「エイサ

ー」の演舞がありました。子供達も自ら会を盛

り上げてくれました。会場からは大きな拍手を

いただきました。


